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刺，百考试题特推出注册会计师考试《财务成本管理》考前

模拟试题供考生练习。2011年注册会计师－财务成本管理考

前模拟试题一、单项选择题1. 下列关于金融市场的说法中不

正确的是（）。A.货币市场的主要功能是保持金融资产的流

动性，资本市场的主要功能是进行长期资金的融通B.金融市

场的基本功能包括资金融通功能和风险分配功能C.一级市场

是二级市场的基础，二级市场是一级市场存在和发展的重要

条件之一D.按照证券的资金来源不同，金融市场分为债务市

场和股权市场2. 下列关于债券的说法正确的是（）。A.债券

到期收益率是购买债券后一直持有至到期的内含报酬率B.债

券到期收益率是债券利息收益率与本金收益率之和C.当债券

在一年内复利多次时，给出的票面利率是以一年为计息期的

有效年利率D.溢价出售的债券，利息支付频率越快，价值越

低3. 公司今年的每股收益为1元，分配股利0.3元/股。该公司

利润和股利的增长率都是6％，公司股票与市场组合的相关系

数为0.8，公司股票的标准差为11％，市场组合的标准差为8％

，政府债券利率为3％，股票市场的风险附加率为5％。则该

公司的内在市盈率为（）。A.9.76B.12C.6.67D.8.464. 下列关于

期权的叙述，错误的是（）。A.投资人购买期权合约必须支

付期权费，作为不承担义务的代价B.期权属于衍生金融工

具C.一个公司的股票期权在市场上被交易，说明该公司从期

权市场上筹集了资金D.期权出售人不一定拥有标的资产，期



权购买人也不一定真的想购买标的资产5. 以下关于股权再融

资的说法，错误的是（）。A.股权再融资的方式包括向现有

股东配股和增发新股融资B.公开增发有特定的发行对象，而

首次公开发行没有特定的发行对象C.配股一般采用网上定价

发行的方式，配股价格由主承销商和发行人协商确定D.在企

业运营和盈利状况不变的情况下，采用股权再融资的形式筹

集资金会降低企业的财务杠杆水平，并降低净资产收益率6. 

某企业拟购进一批商品但现金出现短缺，经协商，有关情况

如下（1）供货企业同意50天付款，给出条件“2/10，n/50”

（2）A银行提供短期借款，年利率10%，要求按贷款额的20

％保留补偿性余额（3）B银行提供短期借款，名义利率为12

％，按照贴现法付息，银行要求的补偿性余额比例是10％（4

）C银行提供短期借款，名义利率为12％，要求使用加息法即

在一个月内分三次等额偿还（5）该企业目前没有短期投资机

会 则该企业应选择的筹资方式为（）。A.向A企业借款在

第10天支付货款B.向B企业借款在第10天支付货款C.向C企业

借款在第10天支付货款D.不向银行借款，在第50天支付贷款7.

下列关于成本控制的有关说法中正确的是（）。A.成本控制

系统包括组织系统、信息系统、考核制度和奖励制度等内容

，其中考核制度是维持控制系统长期有效运行的重要因素B.

成本控制的因地制宜原则要求在成本控制中贯彻“例外管理

”原则和重要性原则C.有效控制成本的关键，是调动全体管

理干部的积极性D.成本控制必须由企业最高当局来推动8. 下

列关于预算的说法中正确的是（）。A.生产预算是整个预算

的编制起点B.生产预算中不涉及现金收支C.产品成本预算是

直接材料预算、直接人工预算和制造费用预算的汇总D.全面



预算按其涉及的内容分为总预算和专门预算，其中总预算是

现金预算9. 有关责任中心的说法中，正确的是（）。A.车间

、会计部门都适合建立标准成本中心B.在中间产品存在完全

竞争市场的情况下，市场价格是理想的转移价格C.剩余收益

指标可以使投资中心项目评估与业绩紧密相联，又可使用不

同的风险调整资本成本D.标准成本中心对可控成本负责，不

承担完全成本法下产生的固定制造费用能量成本差异的责

任10. 已知风险组合M的期望报酬率和标准差分别为15%

和10%，无风险利率为5%，某投资者除自有资金外，还借入

占自有资金30%的资金，将所有的资金均投资于风险组合M，

则总期望报酬率和总标准差分别为（）。A.13%和18%B.20%

和15%C.18%和13%D.15%和20%11. 关于风险调整折现率法和

调整现金流量法，下列说法不正确的是（）。A.风险调整折

现率法意味着风险随时间推移而加大，夸大了远期现金流量

的风险B.调整现金流量法对时间价值和风险价值分别进行调

整，在理论上受到好评C.实务上被普遍接受的做法是根据项

目的系统风险调整折现率即资本成本，而用项目的肯定当量

系数调整现金流量D.调整现金流量法利用肯定当量系数去掉

了现金流量中的全部风险12. 甲公司产品的单位变动成本为20

元，单位销售价格为50元，上年的销售量为10万件，固定成

本为30万元，利息费用为40万元，优先股股利为75万元，所

得税税率为25%。下面说法中正确的是（）。A.边际贡献

为270万元B.上年的经营杠杆系数为1.11C.上年的财务杠杆系

数为2.08D.如果上年每股收益为1元，今年销售收入增加1倍，

则今年每股收益为3.31元13. 下列关于租赁的相关说法中，不

正确的是（）。A.税法对租赁有至关重要的影响，这种影响



表现在租赁双方的税率差别上B.在财务上，只是长期的、不

可撤销的租赁，就是融资租赁C.融资租赁决策分析时，租赁

期现金流量的折现率要采用有担保债券的税后成本D.节税是

长期租赁存在的主要原因14. 下列关于作业成本法的说法不正

确的是（）。A.在作业成本法下，直接成本可以直接计入有

关产品，且直接成本的范围与与传统成本计算的完全相同B.

在作业成本法下，凡是可方便的追溯到产品的材料、人工和

其他成本都可以直接追溯，尽量减少不准确的分摊C.在作业

成本法下，一项作业可能是一项非常具体的活动，也可能是

一类活动D.传统成本法只考虑了产量级作业，而作业成本法

考虑了产量级作业、批次级作业、品种级作业和生产维持级
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